EASY KIT HARMONIO 2 PORTAS CALHA 6
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2 Portas

KIT COMPOSTO
A Ix Calha n°6

KIT ACESSORIOS

B ix

Ref. 9014

)

% Quantidade depende da dimensé&o e peso da porta.

Legenda:

H- Altura do vdo

L- Larguradovédo
HP- Altura da porta
LP- Largura da porta
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ATENGCAO

O rasgo inferior da calha deve
estar localizado no lado onde
o sistema encosta a parede.
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Peso Maximo:
40 Kg/porta

Dimensdo maxima porta:

Largura: +- 800 mm
Altura: 2600 mm

*Dobradigas nao incluidas

H<2199 3 x porta
H<2500 4 x porta
H>2500 5 x porta

Fixacdo ao teto
PORTA

Dobradigas invisiveis H300:

® Calculo de Altura da porta

HP = H- 75

= Cdlculo de Largura da porta

Lp= L12
2

Exemplo para 2 portas

DESENHO TECNICO
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Peso Maximo:
40 Kg/porta

*Dobradigas ndo incluidas

Dimensdo maxima porta:
Largura: +- 800 mm
Altura: 2600 mm
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Legenda:

H- Altura do vdo

L- Largura do vdo
HP- Altura da porta
LP- Largura da porta

Dobradigas invisiveis H300:
H<2199 3 x porta
H<2500 4 x porta
H>2500 5 x porta

H|HP Porta

DESENHO TECNICO

Porta

P L

Fixagcdo ao teto
PORTA

= Calculo de Altura da porta

HP = H- 75

= Cdlculo de Largura da porta

L-17
LP = 7

ATENGAO

O rasgo inferior da calha deve
estar localizado no lado onde o
sistema encosta a parede.
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* Quantidade depende da dimenséo e peso da porta.
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